

Pályázati felhívás a Göncz Árpádné emlékdíj megtervezésére és elkészítésére

A Pályázat célja

A KézenFogva Alapítvány együttműködve az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karával pályázatot hirdet olyan, díjként szolgáló, sokszorosítható díjtárgy tervezésére és elkészítésére, amelyet évente, a Göncz Árpádné-díj díjazottjai részére ad át.

A Göncz Árpádné-díj célja, hogy elismerje azon hazai, a tudományos és a gyakorlati élet területén elkötelezett, legkiválóbb szakemberek munkásságát, akik több éve a fogyatékos személyek önálló életvitelének támogatásáért dolgoznak, és a fogyatékos személyekkel közösen végzett – a társadalmi befogadás és részvétel elveit szolgáló - tevékenységükkel új eljárások, módszerek bevezetésén, gyakorlatba történő átültetésén dolgoznak, melyet mind a tudományos közélet, mind a szakemberképzés területén képviselnek.

A díjra jelölhető szakemberek (évente maximum két személy) az innovatív együttműködések és rendszer szintű eljárásmodok, módszerek, megoldások, együttes tervezésű termékek és szolgáltatások létrejöttét segítik elő, azok megszületésében kezdeményező és meghatározó szerepet játszanak.

A díj alapítói a KézenFogva Alapítvány és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar, a beérkező pályaművektől azt várja, hogy az reflektáljon a díj céljára és a díj névadójának személyére, valamint a fogyatékos emberek önálló életvitelének megteremtése iránti elkötelezettségére, miközben formája, üzenete időtálló.

A Pályázók köre

A Pályázatra olyan művészek jelentkezését várjuk, akik:

- befogadó tisztelettel tekintenek a fogyatékos személyek önálló életvitelének támogatására,
- vállalni tudják a díj meghatározott példányszámú díj (2 db/év) elkészítését a meghatározott határidőn belül. A díj első alkalommal 2024 novemberében a Magyar Tudomány Ünnepén kerül átadásra.
- A pályázók között előnyt élveznek a fogyatékosággal élő alkotók, fogyatékosággal élő személyekkel közösen tervezett (co-design) és/vagy közösen elkészített (co-creation) alkotások.

A díjtárgy terveire és elkészítésére vonatkozó kritériumok:

a tárgy legyen reprezentatív, emblematikus, értelmezhető, sajtóközvetítéseken jól azonosítható megjelenéssel,

a tárgy mérete: nincs megkötés, azonban az elkészült alkotásnak hordozhatónak és önálló elhelyezésre (polcra, vitrinbe) alkalmasnak kell lennie, a tárgyat egy átlagos erőnlétű személy képes legyen felemelni és biztosan megtartani,

a tárgy anyaga: nincs megkötés, minden olyan anyag felhasználható, amely alkalmas masszív, tartós mű létrehozására,

a tárgy legyen strapabíró, törésbiztos, minimális sérülési kockázattal szállítható és tárolható, mind formájában, mind anyagminőségében időtálló,

a tárgy legyen alkalmas arra, hogy a Göncz Árpádné-díj feliraton túl a díj vonatkozási éve és a nyertes neve valamilyen végleges technikával rákerüljön (pl. vésés vagy vésett plakett ragasztása),

a tárgy legyen megfelelően fotózható, fényképen és videófelvételen jól azonosítható,

előállítás költsége darabonként a 80.000 Ft-os keretösszegbe férjen bele,

a tárgy legyen sokszorosítható, újra legyártható legalább 10 darabos mennyiségben a megrendelést követő 60 nap alatt.

A Pályázat tartalmi elemei

Pályázni a pályázathoz kapcsolódó, alább részletezett dokumentumokkal, valamint a tervezett díjtárgy elektronikus (3D) modelljével és/vagy elkészített makettjével lehet.

A pályázati dokumentáció részei:

- kitöltött és aláírt részvételi adatlap a szakmai végzettség/tapasztalat megjelölésével
Letölthető innen: <https://kezenfogva.hu/goncz-arpadne-emlekdij-elkeszítése>
- koncepcióterv az alábbi tartalommal: a tárgy szöveges koncepciója (maximum 2 oldalban) különös figyelemmel a fogyatékossgal élő személyekkel közösen tervezett (co-design) és/vagy (co-creation) működés megjelenítésére
- tervlapok és látványtervek (3D látványterv)
- kivitelezési terv (maximum 2 oldalban) különös figyelemmel a fogyatékossgal élő személyekkel közösen tervezett (co-design) és/vagy (co-creation) működés megjelenítésére

A dokumentáció formátuma: egybefűzött PDF kiterjesztésű dokumentum.

A Pályázat benyújtásának módja

A Pályázati dokumentációt e-mailben, fizikailag megvalósult pályamű (makett) esetén postai úton is kérjük benyújtani az alábbi elérhetőségeken:

e-mail-cím: szasz.ibolya@kezenfogva.hu

postacím: 1461 Budapest Pf. 234.

A Pályázat benyújtásának határideje: 2024. május 31.

A szellemi alkotásokhoz fűződő jogok

A nyertes Pályázó esetén a szellemi alkotáshoz fűződő jogok a nyertes Pályázó és kiírók között kötendő kivitelezői szerződésben kerülnek meghatározásra, de az elkészült tárgy kizárólagos felhasználási joga a kiíróra száll át.

A Pályázat elbírálása

A beadott pályázatokat a díj alapítói, a KézenFogva Alapítvány és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar képviselőiből álló, valamint fogyatékosággal élő képzőművész taggal kibővített zsűri bírálja el.

A Pályázat díjazása

A Pályázat nyertese 10 díjra szóló megrendelést kap, amelynek keretében, a győztes munka sokszorosításaként az első évben, tervezetten 6 db díjtárgy elkészítését várjuk. Az elkészült díjtárgyak költségkerete darabonként bruttó 80.000 Ft.